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EG 0404
Bluetooth speaker (version 4.1) with IPX7 water resistance. Provides up to 5 hours 
of streaming music, has a built-in speakerphone.
Динамик Bluetooth (версия 4.1), водонепроницаемость: IPX7. Работает до 5 h, 
имеет встроенный громкоговоритель.

Product size / Размер артикула: 7,1 x 8,6 x 3,2 cm 
Marking group / Группа нанесения: DC1

Bluetooth speaker JBL GO2
Динамик Bluetooth JBL GO2

1



0403 06

EG 0306
Flat-folding headphones with 32 mm drivers. Controls/microphone on the earcup. 
Up to 11 hours playing time.
Плоские наушники с 32 мм драйверами. Управление /микрофон на ушной 
раковине. Работает до 11 h.

Product size / Размер артикула: One size
Marking group / Группа нанесения: T3

Wireless headphones JBL T450BT
Наушники беспроводные JBL T450BT
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EG 0206
Bluetooth speaker HUAWEI AM08 Little Swan 
Динамик Bluetooth HUAWEI AM08 Little Swan
Portable Bluetooth speaker (version 4.0), with LED light, 360° surround sound ef-
fect and 10 m range. Provides up to 4 h of streaming music.
Портативный динамик Bluetooth (версия 4.0) с подсветкой LED, звук на 360° 
распространяется в любом направлении. Работает до 11 h.

Product size / Размер артикула: ø 10 cm
Marking group / Группа нанесения: T4

EG 0244 
World adapter MUV micro without USB SKROSS 
Переходник MUV micro без USB SKROSS
Mini-sized adapter with the country slider system developed by SKROSS. Allows 
travellers to use 2-pole plugs: Euro, USA/Japan, Australia/China (and UK - not for 
Swiss version).
Чрезвычайно маленький двухполюсный адаптер с системой слайдера. Для 
Euro, США/Японии, Австралии/Китая, UK (UK не в версии Swiss).

Product size / Размер артикула: 5 x 5 cm
Marking group / Группа нанесения: T4

EG 0409
Smartband with heart rate monitor ACME ACT304 
Cмарт бэнд (smartband) ACME ACT304 
Waterproof (IP67) activity tracker with a colorful screen and connected GPS, and 
with heart rate monitor. Packed in a carton blister. 
Водонепроницаемый (IP67) трекер активности c красочным экраном и мони-
тором сердечного ритма. Упакован в картонный блистер.

Product size / Размер артикула: 5-23 cm
Marking group / Группа нанесения: L2

EG 0205
Bluetooth Speaker JBL CHARGE 3
Динамик Bluetooth JBL CHARGE 3
Waterproof, portable Bluetooth speaker (version 4.1), can be also used as a Power 
Bank (6000 mAh). Music playing time: up to 20 h, charging time: 4,5 h. 
Водонепроницаемый, мощной динамик Bluetooth (версия 4.1), работает также 
как power bank (6000 mAh). Время работы: до 20 h, зарядки - 4,5 h.

Product size / Размер артикула: 21,3 x 8,7 x 8,8 cm
Marking group / Группа нанесения: ET(P)

EG 0335
Mouse pad TRUST BigFoot
Коврик для мыши TRUST BigFoot 
Ergonomic mouse pad with soft gel-filled wrist rest, soft microfiber surface and 
anti-skid bottom. 
Эргономичный коврик для мыши с подушечкой с гелем внутри. Поверхность 
из микроволокна, противоскользящее дно.

Product size / Размер артикула: 23,6 x 20,5 x 1,6 cm
Marking group / Группа нанесения: TT2

EG 0333
Wireless optical mouse TRUST Primo
Беспроводная оптическая мышь TRUST Primo
Wireless mouse with 8 m range, speed select button 1000-1600 DPI, storable micro 
USB receiver. For right- and left-handed. 
Мышь с диапазоном 8 м. Кнопка выбора разрешения 1000-1600 DPI, выдвижной 
USB-микроприемник. Операция правой и левой рукой.

Product size / Размер артикула: 9,5 x 5,5 x 4 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
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EG 8173 - 5 000 mAh - S50 - 11,9 x 6,6 x 1,2 cm 
EG 8174 - 10 000 mAh- S100 - 12,3 x 7,1 x 1,9 cm
EG 8175 - 15 000 mAh- S150 - 14,0 x 7,2 x 2,0 cm
EG 8176 - 20 000 mAh - S200 - 16,0 x 8,0 x 2,0 cm

Plastic power bank with 2 USB ports for charging 2 devices at the same time, and 
LED charging indicator. Packed in a blister. 
Пластмассовый power bank c 2 портами USB и индикатором зарядки. Упакован 
в блистер.

Marking group / Группа нанесения: DC1, T3

Power Bank SILICON POWER
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LE 8124
USB stick Silicon Power Ultima U03 - mini logo SP 
Флешка Silicon Power Ultima U03 - мини логотип SP
Popular model in B2B version. Compatible with USB 2.0 and 1.1, available in 8, 16 
and 32GB.
Популярная модель, версия B2B. Работает с USB 2.0 и 1.1. Доступные: 8, 16                         
и 32GB.

Product size / Размер артикула: 5,5 x 2 x 0,86 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1

EG 8186
Wireless earphones Silicon Power BP51
Доушные наушники беспроводные Silicon Power 
BP51
Earphones with 3 different sized  caps, provides up to 6 h working time. CVC 
technology eliminates outside noise. Water resistance: IP64, range: up to 10 m, 
charging time: 2 h. 
Наушники с 3 разными накладкам, обеспечивают до 6 часов разговоров и му-
зыку без шума. Водостойкость: IP64, диапазон: до 10 м, время зарядки: 2 часа.

Product size / Размер артикула: 25,7 x 1,2 cm
Marking group / Группа нанесения: ET (N1)

EG 8179
Power Bank Silicon Power S103 10000mAh
Model with a structure resembling eco-leather, with a built-in cable, LED charging 
indicator and 2 ports: micro-USB oraz USB typu A. Packed in a carton blister.
Модель с корпусом напоминающим эко-кожу, встроенный кабель, LED ин-
дикатор зарядки и 2 порты (микро-USB и USB типа A). Упакован в картонный 
блистер.

Product size / Размер артикула: 14,3 x 7,8 x 1,7 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1

EG 8140
USB stick Silicon Power Blaze B30 3.1
Флешка Silicon Power Blaze B30 3.1  
Ultra fast pendrive, with USB 3.1 interface (compatible with 3.0 & 2.0), available 
capacity: 8, 16, 32, 64, 128, 256GB. Lifetime warranty. 
Быстро работающяя флешка с интерфейсом USB 3.1 (совместимый с 3.0 & 2.0). 
Доступные емкости: 8, 16, 32, 64, 128, 256GB. Пожизненная гарантия.

Product size / Размер артикула: 5,37 x 1,8 x 1,03 cm
Marking group / Группа нанесения: L2

EG 8136
USB stick Silicon Power OTG X21
Флешка Silicon Power OTG X21
USB drive made of plastic and metal, interface: USB 2.0, 2 ports: USB and micro-
-USB, available capacity: 8, 16, 32GB. Packed in a blister.
Флешка из пластмассы и металла, с интерфейсом USB 2.0, 2 портами: USB              
и micro-USB.  Доступные емкости: 8, 16, 32GB. Упакована в блистер. 

Product size / Размер артикула: 3,3 x 1,23 x 0,81 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1, L2, T3

EG 8172
Power Bank Silicon Power S55 5000mAh
Elegant, ultra-slim power bank in a cool-matt finish, with micro-B and Lightning 
connectors. Charges smartphones up to 1.5 times. Packed in a blister.
Элегантный, ультратонкий power bank с отделкой из мата, с портами micro-B          
и Lightning. Заряжает смартфоны до 1,5 раза. Упакован в блистер.

Product size / Размер артикула: 12,4 x 6,8 x 0,92 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
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0445
Plastic speaker with Bluetooth function. USB battery charger leads included. Range 
up to 10 m, up to 2 h battery life. Packed in a carton. 
Пластмассовый динамик с функцией Bluetooth и кабелем USB. Дальность до   
10 м, время работы батареи до 2 часов. Упакован в картонную коробку. 

Product size / Размер артикула: 5 x 5 x 5,3 cmn
Marking group / Группа нанесения: DC1, T3
Marking size / Размер нанесения: 4 x 3 cm

Bluetooth speaker TREZZO
Динамик Bluetooth TREZZO 
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0081
Travel set EXETER
Дорожный набор EXETER
Set in a case made of synthetic leather. Power bank capacity is 2200mAh. Set pac-
ked in a carton box.
Набор в чехле из синтетической кожи. Емкость power banka: 2200mAh. Упако-
ван в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 11,3 x 7 x 4 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1, T3, T4
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2 cm

8863
USB car charger NORWICH 
Автомобильная зарядка USB NORWICH
Practical gift - USB car charger made of plastic, ABS and metal. Packed in a polybag.
Зарядка USB для прикуривателя в автомобиле - из пластмассы, ABS, металла. 
Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 5,5 x ø 2,4 cm 
Marking group / Группа нанесения: T2
Marking size / Размер нанесения: 2 x 1 cm

3369
Mini Bluetooth speaker HAWICK
Мини динамик Bluetooth HAWICK
Mini-sized metal USB speaker, with radio function. Range: up to 10 m, operating 
time: up to 5h. Packed in a carton box.
Динамик USB из металла, с радио. Дальность до 10 м, время работы: до 5 часов. 
Упакован в коробку.  

Product size / Размер артикула: ø 6 x 4,8 cm 
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 2cm

2864
Smart phone bag BORDEAUX
Обложка для карты в смартфоне BORDEAUX
Small silicon case for bank and business cards, with 3M adhesive foil. Packed in a 
polybag.
Силиконовый чехол для карт и визиток, прикрепляется к телефону на скотч 
3M. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 5,6 x 0,3 x 8,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3, T4
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2 cm

0485
Silicon bracelet MAYFIELD
Силиконовый браслет MAYFIELD
Silicon wristband with a metal plate in the centre, onto which we can place your 
logotype. Packed in a polybag. 
Cиликоновый браслет с металлической частью, на которой можно нанести 
логотип. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 6,5 x 1,1 cm 
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 3 x 0,8 cm

0385
Mobile phone holder BOSTON
Держатель для мобильника BOSTON
Adjustable phone holder made of plastic. Plugs in the car vent. Packed in a poly-
bag. 
Регулируемый, пластмассовый держатель, подключается до вентилятора авто-
мобиля. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 9,7 x 2,9 x 4,9 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
Marking size / Размер нанесения: 2 x 2 cm
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4400 mAh

EG 7773
Metal power bank with a torch and percentage charging indicator. Cable included. 
1 year producer’s gaurantee. Packed in a box. 
Power bank из металла, с фонариком и индикатором заряда (указывает про-
центы). Гарантия производителя: 1 год. Упакован в коробку.

Product size / Размер артикула: 9,6 x 4,2 x 2,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 3 x 5 cm

Power bank 4400mAh 
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3559
Solar power bank PHILADELPHIA 4000mAh
Солнечный power bank PHILADELPHIA 4000mAh
Aluminium power bank with capacity 4000mAh, cable included. Packed in a car-
ton box.
Алюминиевый power bank, емкостью в 4000mAh, с кабелем. Упакован в кар-
тонную коробку.

Product size / Размер артикула: 8 x 12,5 x 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 5 x 1 cm

0145
Power bank BRIGHT 6000mAh
Plastic power bank, with 2 USB ports, cable included. Packed in a carton box.
Пластмассовый power bank c 2 портами USB, с кабелем. Упакован в картонную 
коробку.

Product size / Размер артикула: 8,5 x 8,5 x 2,3 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1
Marking size / Размер нанесения: 3 x 2 cm

3029
Power bank PORT HOPE 2200mAh
Aluminium power bank with charging indicator, cable included. Packed in a carton 
box.
Алюминиевый power bank с индикатором зарядки и кабелем. Упакован в кар-
тонную коробку.

Product size / Размер артикула: 9,5 x 2,2 x 2,1 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 5 x 1,2 cm

EG 0131
Power bank 8000mAh 
Aluminium power bank with 2 USB and 1 micro-USB ports, and LED charging in-
dicator. Packed in a gift box. 
Пластмассовый power bank c 2 портами USB и 1 micro-USB, и с индикатором 
заряда. Упакован в элегантную коробку.

Product size / Размер артикула: 13,2 x 7,45 x 1,48 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 4 x 4 cm

0518
Power bank STAFFORD 10000mAh
Plastic power bank with big capacity. Cable included. Packed in a carton box.
Пластмассовый power bank большой емкости, с кабелем. Упакован в картон-
ную коробку.

Product size / Размер артикула: 14 x 6,2 x 2,2 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

EG 0249
Power bank 10000mAh
Metal power bank with an integrated micro-USB and Lightning  cable and a LED 
charging indicator. Packed in a white carton box.
Металлический power bank со встроенным кабелем micro-USB и Lightning,       
с индикатором заряда. Упакован в белую картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 14,5 x 7 x 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 4 x 4 cm
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A5

3121
A5 notebook with a PU cover, 160 blank pages (grammage: 70 g/m²), and                          
a bookmark. Packed in a polybag.
Блокнот в обложке из PU, вес 70 g/m², имеет 160 страниц и закладку. Упакован 
в пакетик.

Product size / Размер артикула: 21 x 3,9 x 1,7 cm
Marking group / Группа нанесения: DC2, HS, L3, T4
Marking size / Размер нанесения: 5 x 3 cm

A5 note book KIEL
Блокнот A5 KIEL
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1283
Adhesive notepad PALMA
Блокнот PALMA
Cardboard notebook with big sticky notes (100 sheets), small sticky notes (25 
sheets), and different coloured sticky notes (25 sheets each colour). Packed in                           
a polybag.
Картонный блокнот со стикерами: большими (100 листов), средними (25 
листов) и разныоцветными (по 25 листов каждого цвета). Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 8 x 10,5 x 1,7 cm
Marking group / Группа нанесения: T3+V
Marking size / Размер нанесения: 6 x 4 cm

8270
Adhesive notepad DUNMORE
Блокнот DUNMORE
Cardboard-cover writing pad (100 sheets, plain paper), with sticky notes (25 she-
ets), and different coloured sticky notes (25 sheets each colour). Packed in a poly-
bag.
Блокнот (100 страниц, гладкая бумага), стикеры (25 штук), стикеры 
(разноцветные, 25 закладок из каждого цвета). Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 9,3 x 13,2 x 0,9 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 5 x 3 cm

0674
A5 folder MANILA
Папка А5 MANILA
Folder made of polyester 600 x 300 D, with a  notepad (20 sheets), mobile pocket 
and magnetic closure. Packed in a polybag.
Папка из полиэстерa 600x300D, с карманом для мобильника, блокнотом (20 
слистов) и магнитной застежкой. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 18,4 x 25 x 1,3 cm 
Marking group / Группа нанесения: L3, TT1
Marking size / Размер нанесения: 10 x 8 cm

1984
A6 note book LÜBECK
Блокнот LÜBECK
Note book with a PU cover, 190 plain pages (grammage: 70 g/m), rubber strap and 
bookmark. Packed in a polybag.
Блокнот с обложкой из PU, 190 страниц (вес: 70 g/m), с эластичной тесьмой               
и закладкой. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 9,3 x 14,4 x 1,5 cm
Marking group / Группа нанесения: DC2, HS, L3, T4
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2 cm

3411 A6 note book ROSTOCK / A5 note book CUXHAVEN
0379 Блокнот A6 ROSTOCK / Блокнот A5 CUXHAVEN
Note book in a PVC cover, with 160 lined pages, bookmark and a penloop. Packed 
in a polybag.
Блокнот имеет обложку из PVC, 160 страниц в линию, закладку и петлью для 
ручки. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 3411 - 9 x 14 x 1,4 cm    0379 - 14,2 x 21 x 0,9 cm
Marking group / Группа нанесения: DC2, HS, T4
Marking size / Размер нанесения: 3411 - 4 x 2 cm   0379 - 5 x 3 cm

T250552
Notebook A5 in hard cover with metal edges
Блокнот A5 в жёсткой обложке 
Contains 192 lined pages, and a paper pocket on the inside back cover. Packed 
in a polybag.
Имеет металлические края, 192 страниц в линию и бумажный карман внутри 
задней обложки. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,5 x 21,2 x 1,7 cm 
Marking group / Группа нанесения: DC2, HS, L3, S1
Marking size / Размер нанесения: 9 x 9 cm
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0828
Carton card holder with a PU coating, for ca. 20 business cards. Contains sticky 
notes (25 of each kind). Packed in a polybag. 
Чехол из картона, с покрытием из полиуретана, для ок. 20 визиток. Имеет 
также стикеры (25 штук каждого типа). Упакован в пакетик. 

Product size / Размер артикула: 10,2 x 6,5 x 1,7 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
Marking size / Размер нанесения: 5 x 3 cm

Card holder BURGOS
Чехол для визиток BURGOS
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0782 
Plastic ball pen JEKATERINBURG
Пластмассовая ручка JEKATERINBURG
Plastic ball pen, writes with blue ink, with rubber finishing on the shaft. Packed in 
a polybag. 
Классическая ручка, пишет синим цветом, с резиновой отделкой на корпусе. 
Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,7 x ø 1,1 cm
Marking group / Группа нанесения: T1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,5 cm

0789
4-in-1 ball pen NEAPEL
4-в-1 ручка NEAPEL
Plastic ball pen with rubber finishing on the shaft, writes with 4 different colours. 
Packed in a polybag. 
Пластмассовая ручка, пишет 4 разными цветами, с резиновой отделкой на 
корпусе. Упакованa в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14,5 x ø 1,8 cm
Marking group / Группа нанесения: T1
Marking size / Размер нанесения: 3 x 0,6 cm 

0875 
8-in-1 ball pen YORK
8-в-1 ручка YORK
Multifunctional plastic ball pen, writes with blue ink, contains, among others,               
screwdriver, touch-pen, ruler, phone holder. Packed in a polybag. 
Пластмассовая ручка-мультитул, имеет между другими отвертку, стилус, 
линейку, держатель для мобильника. Упакованa в пакетик.

Product size / Размер артикула: 16 x ø 1,7 cm
Marking group / Группа нанесения: T2
Marking size / Размер нанесения: 3 x 0,7 cm

0829 
Notebook A5 BREMEN
Блокнот A5 BREMEN
A5 notebook with 160 lined pages and a bookmark. Packed in a polybag. 
Блокнот A5, 160 страниц в линию, с закладкой. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14 x 21 x 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 5 x 3 cm

0830
Notebook A6 WESTERLAND
Блокнот A6 WESTERLAND
A6 notebook with 160 lined pages and a bookmark. Packed in a polybag. 
Блокнот A6, 160 страниц в линию, с закладкой. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14 x 9 x 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2 cm

0810 
Calculator NASSAU
Калькулятор NASSAU
Plastic calculator with 12-digit display, solar/battery charging. 1  x AAA battery not 
included (can be ordered separately). Packed in a carton box. 
Пластмассовый калькулятор, 12-разрядный дисплей, батарея / солнечная 
энергия, 1 x батарея ААА не включена (можно заказать отдельно). Упакована 
в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 10,2 x 14,2 x 1,5 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
Marking size / Размер нанесения: 4 x 3 cm
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A5

1907
Made of recycled paper, this notebook contains 60 lined sheets. Ball pen writes 
with blue ink. Packed in a polybag. 
Блокнот из бумаги повторного использования, 120 страниц в линию, ручка 
пишет синим цветом. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 15 x 21 x 0,5 cm
Marking group / Группа нанесения: S1, T2, T4, TT2
Marking size / Размер нанесения: 5 x 3 cm

A5 ECO notepad KENTWOOD
Блокнот А5 KENTWOOD

14



03

07

03

03

03

07

A5 A4

A4 A4

A5 A4

2171
A5 сonference folder ALGIER
Папка А5 ALGIER
Folder made of bonded leather, zippered. Contains zippered inside pocket, pen 
loop and a writing pad (60 sheets, lined). Packed in a polybag.
Папка из эко-кожи, на молнии, с карманом на молнии, петлью для ручки, блок-
нотом (60 листов в линию). Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 24 x 18,5 x 2,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 1,2 cm

2180
A4 conference folder CAPE TOWN
Папка А4 CAPE TOWN
Folder made of bonded leather, zippered. Contains a calculator and a writing pad 
(60 sheets, lined). Packed in a polybag.
Папка из эко-кожи, на молнии, c калькулятором и блокнотом (60 листов                
в линию). Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 35 x 27 x 5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3,8 x 1,5 cm

1011
A4 folder PANAMA
Папка А4 PANAMA
Folder made of polyester and PU, zippered. Contains a notepad with 40 blank pa-
ges, as well as many compartments and pockets. Packed in a polybag. 
Папка из полиэстера и PU, на молнии. Содержит блокнот с 40 пустыми листа-
ми, а также много отсеков и карманов. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 34 x 25,5 x 3,5 cm
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2 cm

0625
A4 conference folder MILWAUKEE 
Папка А4 MILWAUKEE  
Conference folder made of bonded leather, zippered. Contains 4 D-ring mecha-
nism, writing pad (30 sheets), tablet holder, cell phone pocket. Packed in a polybag. 
Папка из эко-кожи, на молнии. Содержит кольцевой механизм, блокнот (30 
листов), держатель для планшета, карман для мобильник. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 27 x 36,5 x 6 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 1,5 cm

0626
A5 Conference folder CARVIN
Папка A5 CARVIN
Made of polyester and eco-leather, this folder contains 4 compartments, cell pho-
ne pocket, 2 pen loops, writing pad (30 sheets, lined paper). Packed in a non-wo-
ven pouch.
Папка из полиэстера и эко-кожи, имеет 4 отсека, карман для мобильника,           
2 петли для ручки, блокнот (30 слистов в линию). Упакован в  мешочек non-
woven. 

Product size / Размер артикула: 18,5 x 23,5 x 1,7 cm
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 12 x 10 cm

0627
A4 conference folder MONDEVILLE
Папка A4 MONDEVILLE 
A4 folder with a carrying handle. Contains mobile phone holder and tablet holder, 
as well as a note pad (30 sheets, lined). Packed in a non-woven pouch.
Папка с ручкой, имеет петлью для ручки, 7 разделов, 4 гибкие ремни , карман 
для мобильника, держатель для планшета, блокнот (30 листов в линию).  

Product size / Размер артикула: 24 x 33 x 1,5 cm
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 12 x 12 cm
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RNM630G RNM630A RNM630P

A6

RNM630
Note pad in a PU cover, 120 plain sheets. Packed in a gift box.
Блокнот в обложке из PU, 120 чистых листов. Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 15,4 x 12,3 x 3,2 cm
Marking group / Группа нанесения: L3, T3

Note pad A6 PENSEE
Блокнот А6 PENSEE
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03RNM730A

RNM730G

A4
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NTM711
Conference folder A5 HAMILTON
Папка А5 HAMILTON
Note pad in a PU cover, 40 sheets. Packed in a gift box. 
Блокнот в обложке из PU, 40 чистых листов. Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 24,2 x 18,5 x 2,5 cm 
Marking group / Группа нанесения: T3

RNM730
Note pad A6 ECHAPPEE
Блокнот А6 ECHAPPEE
Note pad in a PU cover, 80 plain sheets. Packed in a gift box. 
Блокнот в обложке из PU, 80 чистых листов. Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 15 x 11,5 x 2 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

UDF817
Folder A4 ALESSO
Папка А4 ALESSO
Note pad in a PU cover, 40 plain sheets. Packed in a gift box. 
Блокнот в обложке из PU, 40 чистых листов. Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 32,2 x 24,8 x 2,2 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

RNM317
Note pad A6 NEVE
Блокнот А6 NEVE
Note pad in a PU cover, with an elegant closure, 75 plain sheets. Packed in a gift 
box. 
Закрываемй блокнот в обложке из PU, 75 чистых листов. Упакован в подароч-
ную коробку.

Product size / Размер артикула: 14,2 x 10,5 x 1,5 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

CNM836
Set of 3 notepads A6 VICTOIRE
Набор 3 блокнотов A6 VICTOIRE
Set of 3 note pads in a paper cover, each with a different print, 80 plain sheets. 
Set in a gift box. 
Набор 3 блокнотов в обложке из бумаги, разные мотивы, 80 чистых листов. 
Набор упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 15,2 x 11,3 x 4,9 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

CNM514
Note pad A6 TOURBILLON
Блокнот А6 TOURBILLON
A6 note pad in a hard PU cover, 80 plain sheets. Packed in a gift box. 
Блокнот в обложке из твердого PU, 80 чистых листов. Упакован в подарочную 
коробку.

Product size / Размер артикула: 14,3 x 10,6 x 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
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LIGHTING LOGO

0540
Plastic ball pen writing with blue ink. When the light is on, the engraved logotype 
gets lit up from inside. Packed in a polybag.
Пластмассовая ручка, пишет синим светом. Когда включается свет, 
выгравированный логотип светит изнутри. Упакованa в пакетик.

Product size / Размер артикула: 3,8 x ø 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: L1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,6 cm

Light up touch pen for engraving LA NUCIA
Ручка с подсветкой для гравировки LA NUCIA
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1681
Plastic ball pen ST. PETERSBURG
Пластмассовая ручка ST. PETERSBURG
Classic plastic ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Классическая ручка, пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14 x ø 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: DC0, T1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,6 cm

1682
Plastic ball pen MOSCOW
Пластмассовая ручка MOSCOW
Classic plastic ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Классическая ручка, пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14 x ø 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: DC0, T1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,6 cm

0099
Ball pen BRESCIA
Ручка BRESCIA
Ball pen with a twist mechanism, and with a metal clip, perfect for engraving. Wri-
tes with blue ink. Packed in a polybag.
Ручка с металлическим клипом, который идеально подходит для гравировки. 
Пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14,4 x ø 1,1 cm
Marking group / Группа нанесения: L1
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 0,6 cm

3539
Plastic ball pen FAIRFIELD
Пластмассовая ручка FAIRFIELD
Ball pen made of plastic and ABS, with twist mechanism. Writes with blue ink. Pac-
ked in a polybag.
Пластмассовая ручка c поворотным механизмом, пишет синим цветом. 
Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14,3 × ø 1,2 cm 
Marking group / Группа нанесения: DC0, T1
Marking size / Размер нанесения: 3 x 0,8 cm

0461
Plastic ball pen BALTIMORE
Пластмассовая ручка BALTIMORE
Plastic ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Ручка пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,8 x ø 1 cm 
Marking group / Группа нанесения: T1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,8 cm

7899
Plastic ball pen MAO
Пластмассовая ручка MAO
Plastic ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Ручка пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,8 x ø 0,7 cm
Marking group / Группа нанесения: DC0, T1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,6 cm
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SOFT TOUCH

0555
Metal ball pen with rubberized surface for soft touch, writes with blue ink. Packed 
in a polybag.
Металлическая ручка с мягкой резиной на корпусе, пишет синим цветом. 
Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,5 x ø 0,8 cm
Marking group / Группа нанесения: L1
Marking size / Размер нанесения: 5 x 0,6 cm

Metal ball pen with rubber coating NEW JERSEY 
Металлическая ручка с резиновым покрытием NEW JERSEY 
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3339
Metal ball pen ASCOT
Металлическая ручка ASCOT
Metal ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Алюминиевая ручка, пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,6 x ø 1 cm
Marking group / Группа нанесения: L1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,6 cm

2762
Metal ball pen ITABELA
Металлическая ручка ITABELA
Aluminium ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Алюминиевая ручка, пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,9 x ø 0,9 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1, L1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,5 cm

2785
Metal ball pen ARESE 
Металлическая ручка ARESE
Metal ball pen with touch pen and twist mechanism, writes with blue ink. Packed 
in a polybag.
Ручка c поворотным механизмом и стилусом, пишет синим цветом. Упакована 
в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14,3 x ø 1,3 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 0,7 cm

0418
Metal ball pen LUEBO
Металлическая ручка  LUEBO 
Metal ball pen with touch pen and twist mechanism, writes with blue ink. Packed 
in a polybag.
Металлическая ручка со стилусом,  с поворотным механизмом, пишет синим 
цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 12,8 x ø 0,9 cm
Marking group / Группа нанесения: L1
Marking size / Размер нанесения: 5,5 x 0,6 cm

3378
Metal ball pen NEW ORLEANS 
Металлическая ручка  NEW ORLEANS
Metal ball pen with touch pen and twist mechanism, writes with blue ink. Packed 
in a polybag.
Ручка c  поворотным механизмом и стилусом, пишет синим цветом. Упакована 
в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,8 x ø 0,8 cm
Marking group / Группа нанесения: L1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,4 cm

0136
Metal ball pen DIJON
Металлическая ручка DIJON
Metal ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Металлическая ручка, пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,5 x ø 0,9 cm
Marking group / Группа нанесения: L1
Marking size / Размер нанесения: 5 x 0,6 cm
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NS5552 N
Fountain pen from the ZOOM series. Made of brass, writes with blue ink. Packed 
in a gift box.
Ручка из серии ZOOM, пишет синим цветом. Упакована в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 13,6 x ø 1,32 cm
Marking group / Группа нанесения: L2

Fountian pen ZOOM
Перьевая авторучка ZOOM
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NSN3764
Ball pen FRANK CHROME
Ручка FRANK CHROME
The FRANK CHROME series is made of brass. Ball pen writes with blue ink. Packed 
in a gift box.
Серия из латуни, ручка пишет синим цветом. Упакована в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 14,1 x ø 1,37 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

NSN3765
Rollerball pen FRANK CHROME
Роллер FRANK CHROME
The FRANK CHROME series is made of brass. Rollerball pen writes with black ink. 
Packed in a gift box.
Серия из латуни, роллер пишет черным цветом. Упакован в подарочную 
коробку.

Product size / Размер артикула: 14,5 x ø 1,37 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

NSN7302
Fountain pen SILVER CLIP
Перьевая авторучка SILVER CLIP
Fountain pen made of brass, writes with blue ink. Packed in a gift box.
Перьевая ручка из латуни, пишет синим цветом. Упакована в подарочную 
коробку.

Product size / Размер артикула: 14 x ø 1,26 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

NSN7304
Ball pen SILVER CLIP
Ручка SILVER CLIP
Ballpemn made of brass, writes with blue ink. Packed in a gift box.
Ручка из латуни, пишет синим цветом. Упакована в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 14 x ø 1,26 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

LST4604
Ball pen SCRIBAL GUN
Ручка SCRIBAL GUN
Brass ball pen, writes with blue ink. Packed in a gift box.
Ручка из латуни, пишет синим цветом. Упакована в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула:  14,38 x ø 1,25 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

CSC2574
Ball pen ARC EN CIEL
Ручка ARC EN CIEL
Brass ball pen, writes with blue ink. Packed in a gift box.
Ручка из латуни, пишет синим цветом. Упакована в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 13,3 x ø 1 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

23



Butelka FRESCO TWIST&GO 0,6 l

4000 mAh

EG 0035
Power bank made of wood, with input and output 5V 1A. Packed in a carton blister. 
Power bank мощностью в 4000mAh, input и output 5V 1A. Упакован в картонный 
блистер.

Product size / Размер артикула: 12,4 x 6,5 x 1 cm 
Marking group / Группа нанесения: L2

Wooden power bank ECO 4000mAh
Деревянный power bank ECO 4000mAh
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8269
Adhesive notepad ST. LOUIS
Блокнот с самоклеющимися бумажками ST. LOUIS
Contains a ball pen, and a writing pad (200 sheets), sticky notes (25 sheets), diffe-
rent coloured sticky notes (25 sheets each colour). Packed in a polybag.
Блокнот (200 листов) со стикерами (25 листов) и разныоцветными стикерами 
(по 25 листов каждого цвета). Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 12,3 x 13,8 x 1,6 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
Marking size / Размер нанесения: 5 x 3 cm

0492
Tissue box ALASSIO
Коробка салфеток ALASSIO
Product made of bamboo, sugarcane, carton, contains 60 3-layer tissues.
Коробка из бамбука и сахарного тростика, 60 салфеток (3 слоя).

Product size / Размер артикула: 11 x 11 x 11 cm 
Marking group / Группа нанесения: ET(N1), S1
Marking size / Размер нанесения: 3 x3 cm

0643
Ball pen YELLOWSTONE
Ручка YELLOWSTONE
Wooden ball pen with twist mechanism, writes with blue ink. Packed in a polybag. 
Деревянная ручка с поворотным механизмом, пишет синим цветом. Упакована 
в пакетик.

Product size / Размер артикула: 17 x 2,8 x 2,3 cm 
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 0,6 cm

0457
Ball pen BRENTWOOD
Ручка BRENTWOOD
Wooden ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Деревянная ручка, пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 14 x ø 1,2 cm 
Marking group / Группа нанесения: D0, L2, T1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,6 cm

0640
Ball pen + pencil writing set PORT-AU-PRINCE
Письменный набор ручка + карандаш PORT-AU-PRINCE
Set in a carton box consists of a pencil and a ball pen, both elements made of 
bamboo. 
Набор из бамбука, в коробке из картона, состоит из карандаша и ручки, 
которая пишет синим цветом.

Product size / Размер артикула: 17 x 4 x 2,2 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,7 cm

0641
Ball pen CONCEPCION
Ручка CONCEPCION
Bamboo ball pen, writes with blue ink. Packed in a polybag.
Бамбуковая ручка, пишет синим цветом. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 13,9 x ø 1,1 cm 
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,7 cm

25



03 05 4429100807

180 x 120 cm

2775
Warm blanket that can be turned into a pillow. Blanket size: 180 x 120 cm, pillow                 
size: 31 x 30 x 7,5 cm. Packed in a polybag.
Теплый плед, который можно превратить в подушку. Размер пледа: 180 х 120 см, 
подушки: 31 х 30 х 7,5 см. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 31 x 30 x 7,5 cm
Marking group / Группа нанесения: HF, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 6 x 1,8 cm

2-in-1 fleece blanket/pillow RADCLIFF
2-в-1 плед и подушка RADCLIFF
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6902
Fleece blanket NASHVILLE
Плед NASHVILLE
Fleece blanket, grammage: 170 g/m², with a handle. Packed in a polybag. 
Популярный плед из флиса, 170 g/m², с ремнем. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 180 x 120 cm
Marking group / Группа нанесения: TC1, TT1, TT2, HF
Marking size / Размер нанесения: 10 x 3,5 cm

3478
2-in-1 set LIVERPOOL
Набор 2-в-1 LIVERPOOL
Set consists of a fleece blanket (120 x 180 cm) that can be turned into a pillow, and 
a 0,5 L flask. Packed in a carton box. 
Набор состоит из пледа (120 х 180 см), который можно использовать также          
в качестве подушки, и термоса 0,5 л. Все упаковано в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 40,5 x 30 x 8 cm
Marking group / Группа нанесения: HF, L3, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

T370466
2-in-1 travel blanket with pouch
2-в-1 плед и подушка
Blanket (100 x 70 cm) that can be turned into a pillow. Thanks to the strap it can be 
hung on the car seat bolster. Packed in a polybag. 
Плед (100 х 70 см), который можно превратить в подушку. Благодаря ремню 
его можно повесить на автокресло. Упакован в  пакетик.

Product size / Размер артикула: 20 x 30 cm
Marking group / Группа нанесения: HF, TT2
Marking size / Размер нанесения: 6 x 3 cm

9218
Emergency poncho TOURS
Дождевая накидка TOURS
Practical protection against rain, one size for all. Packed in a polybag. 
Практическая защита от дождя, один размер для всех. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: XL
Marking group / Группа нанесения: ET(N1)
Marking size / Размер нанесения: 4 x 1,8 cm

3536
Beanie & gloves UTRECHT
Шапка и перчатки UTRECHT
Set for winter, made of polyester. Packed in a polybag.
Зимний набор из полиэстера, упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 22,1 × 21,5 × 4,7 cm 
Marking group / Группа нанесения: TT3
Marking size / Размер нанесения: 4 × 1,8 cm

8647
Rain poncho LYNNFIELD
Дождевой плащ LYNNFIELD
Rain coat in a handy plastic case. Packed in a polybag.
Накидка в удобном чехле в форме шара. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 12,6 x ø 6,4 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: ø 3 cm
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ø96 cm

3519
Sturdy umbrella made of 190-T pongeee, with a fiber glass/metal handle, and          
an automatic opening and closing. Packed in a polybag. 
Складной зонтик, из ткани ткань pongee 190T. Стержень из стекловолокна                
и металла, автоматически открывается и закрывается, упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 96 cm 
Marking group / Группа нанесения: S2, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 10 cm

Umbrella with storm function BIXBY
Зонтик BIXBY 
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5131
Wooden automatic umbrella NANCY
Деревянный автоматический зонт NANCY
Classic umbrella made of 190T polyester, with a wooden handle and bar and                     
a metal construction. Packed in a polybag.
Зонт из полиэстера 190Т, с деревянной ручкой. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 105 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 20 x 15 cm

5188
Foldable umbrella LILLE
Складной зонт LILLE
Umbrella made of 170T polyester, with a metal telescopic bar, plastic handle, hand 
loop and protective cover. Packed in a polybag.
Зонт из полиэстера 170Т, с пластмассовой ручкой, металлическим каркасом, 
петелькой на руку и защитным чехлом. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 81 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 10 cm

1869
Umbrella LEXINGTON
Зонт LEXINGTON
Umbrella made of 190T pongee, with a metal bar and foam handle. Packed in                   
a polybag.
Зонт из ткани pongee 190T, со стержнем из металла и ручкой покрытой рези-
новой пеной. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 105 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 10 cm

5086
Automatic umbrella LE MANS
Автоматический зонт LE MANS
Umbrella made of 170T polyester, with a metal bar and  wooden handle. Packed 
in a polybag.
Зонт из полиэстера 170Т, с деревянной ручкой и металлическим каркасом. 
Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 100 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 10 cm

5085
Automatic umbrella AIX-EN-PROVENCE
Автоматический зонт AIX-EN-PROVENCE
Umbrella made of 170T polyester, with a metal bar and a straight wooden handle. 
Packed in a polybag.
Зонт из полиэстера 170Т, с простой, деревянной ручкой и металлическим кар-
касом. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 100 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 10 cm

5202
Automatic umbrella with UV protection AVIGNON
Автоматический зонт с UV- фильтром AVIGNON
Elegant umbrella made of 190T, with a UV protection coating, metal bar, soft foam 
handle. Packed in a polybag.
Зонт из полиэстера 190Т, с защитой от УФ-лучей, стержнем из металла и руч-
кой из резиновой пены. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 108 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 10 cm
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NUF711ANUF711X 

ø95 cm

NUF711
Windproof automatic umbrella with a PU handle (length of the shaft: 58 cm).                
Packed in a case and a nylon sac.
Ветрозащитный автоматический зонт с ручкой из PU (высота ручки: 58 см).     
Упакован в чехол и нейлоновый мешок.

Product size / Размер артикула: ø 95 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TT3

Umbrella HAMILTON
Зонт HAMILTON
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ø60 cmHUF524
Umbrella GRID POCKET
Зонтик GRID POCKET
Windproof automatic umbrella with a plastic handle and a hand strap. Packed in 
a case and a nylon sac.
Ветрозащитный автоматический зонтик с пластмассовой ручкой и шнурком 
на запястье. Упакован в чехол и нейлоновый мешок.

Product size / Размер артикула: ø 60 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TT3

HUN524
Umbrella GRID CITY
Зонт GRID CITY
Windproof automatic umbrella with a plastic handle. Packed in a nylon sac.
Ветрозащитный автоматический зонт с пластмассовой ручкой. Упакован                    
в нейлоновый мешок.

Product size / Размер артикула: ø 110cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TT3

NUD352
Umbrella MESH SMALL
Зонтик MESH SMALL
Windproof automatic umbrella with a plastic handle and a hand strap. Packed in 
a case and a nylon sac.
Ветрозащитный автоматический зонт с пластмассовой ручкой и шнурком на 
запястье. Упакован в чехол и нейлоновый мешок.

Product size / Размер артикула: ø 94 cm
Marking group / Группа нанесения: S2,  TT3

LUF427
Umbrella OTTOMAN POCKET
Зонт OTTOMAN POCKET
Windproof automatic umbrella with a leather handle and hand strap. Packed in                 
a case and a nylon sac.
Ветрозащитный автоматический зонт с кожаной ручкой и шнурком на запя-
стье. Упакован в чехол и нейлоновый мешок.

Product size / Размер артикула: ø 94 cm
Marking group / Группа нанесения: S2,  TT3

NUA363
Umbrella MESH BIG
Зонт MESH BIG
Big utomatic umbrella with a plastic handle. Packed in a case and a nylon sac. 
Большой автоматический зонт с пластмассовой ручкой. Упакован в чехол                  
и нейлоновый мешок.

Product size / Размер артикула: ø 103 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TT3

NUG001
Umbrella GOLF
Зонт GOLF
Big utomatic umbrella with a fiber glass construction and a  plastic handle. Packed 
in a case and a nylon sac. 
Большой автоматический зонт с конструкцией из стеклопластика и пластмас-
совой ручкой. Упакован в чехол и нейлоновый мешок.

Product size / Размер артикула: ø 133 cm
Marking group / Группа нанесения: S2, TT3
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600D

0059
Basket-fridge with an aluminium construction, perfect for picnics and shopping. 
Packed in a polybag.
Корзина для покупок или пикника, с функцией холодильника. Упакованa                   
в пакетик.

Product size / Размер артикула: 47,5 x 27 x 38 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3
Marking size / Размер нанесения: 15 x 8 cm

Shopping basket with cooling function LAVAL
Корзина-холодильник LAVAL 
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8515
Sports bag-backpack LEOPOLDSBURG
Спортивная сумка-рюкзак LEOPOLDSBURG
All-purpose sports backpack, which can be also used as a bag, made of polyester 
185T. 
Сумка или рюкзак из полиэстера 185T.

Product size / Размер артикула: 34 x 42 cm
Marking group / Группа нанесения: S1, TC1, TT2
Marking size / Размер нанесения: 24 x 24 cm

0713
Sports bag-backpack MEXICO CITY
Спортивная сумка-рюкзак MEXICO CITY
Sports backpack, which can be also used as a bag, with a front pocket, made of 
polyester 300D. Packed in a polybag. 
Сумка или рюкзак из полиэстера 300D, с отсеком в передней части. Упакованa 
в пакетик.

Product size / Размер артикула: 33 x 40,5 x 0,1 cm
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 10 cm

2164
Cotton bag MANACOR
Хлопчатобумажная сумка MANACOR
Bag made of cotton (grammage 125 g/m²), with long hadles (75 cm). 
Сумка из хлопка (вес: 125 g/m²), с длинной ручкой (75 см).

Product size / Размер артикула: 42 x 38 x 0,2 cm 
Marking group / Группа нанесения: ST, TC1, TT3
Marking size / Размер нанесения: 28 x 28 cm

2547
Cotton bag ARRECIFE
Хлопчатобумажная сумка ARRECIFE
Bag made of cotton (grammage 125 g/m²), with short hadles (35 cm). 
Сумка из хлопка (вес: 125 g/m²), с короткой ручкой (35 см).

Product size / Размер артикула: 42 x 38 x 0,2 cm 
Marking group / Группа нанесения: ST, TC1, TT3
Marking size / Размер нанесения: 25 x 25 cm

3464
Cotton bag ANTIBES
Хлопчатобумажная сумка ANTIBES
Bag made of cotton (grammage 140 g/m²), with short handles (12 cm).
Сумка из хлопка (вес: 140 g/m²), с короткой ручкой (12 см).

Product size / Размер артикула: 28 x 32 x 0,2 cm
Marking group / Группа нанесения: ST, TC1, TT3
Marking size / Размер нанесения: 15 x 20 cm

0416
Cotton bag FRANCA
Хлопчатобумажная сумка FRANCA
Bag made of cotton (grammage 110 g/m²).
Сумка из хлопка (вес: 110 g/m²).

Product size / Размер артикула: 35 x 42 cm
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения: 26 x 26 cm
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0,8 L

8618
Cup made of plastic and PP, consists of a cup (800ml) with a lid, salad sauce cup 
(70ml) and a fork. Packed in a polybag. 
Кружка для салата (800ml) с вилкой и маленькой чашкой для соуса (70ml).                
Упакованa в пакетик.

Product size / Размер артикула: 20 x ø 11,5 cm
Marking group / Группа нанесения: DO, ET (N1), T4 +V
Marking size / Размер нанесения: 3 x 1,2 cm

Salad cup to go ERBA
Чашка на салад ERBA
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2891
Baking set FARO
Набор для выпечки FARO
Silicon set consisting of a brush and a dough scraper. Packed in a carton box.
Набор из силикона, упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 29 x 13,1 x 2,1 cm
Marking group / Группа нанесения: L3, S1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 1 cm

3318
Tea box DAMASKUS
Коробка для чая DAMASKUS
Bamboo box, can contain approx. 30 tea bags. Packed in a carton box.
Коробка из бамбука, может вместить ок. 30 чайныйх пакетиков. Упакована                 
в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 21 x 6,5 x 8,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 6 x 4 cm

0594
Tapas set BARCELONA
Набор для тапас BARCELONA
Two tapas boards - one of bamboo wood and one of stone. Packed in a carton box. 
Набор из 2 досок для тапас: одна из бамбука, вторая из шифера. Упакован                
в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 24 x 8,5 x 2,4 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 6 x 1,5 cm

3283
Cheese board PESCIA
Доска для сыра PESCIA
Cheese board made of rubber wood, comes with a cheese fork, knife and waiters 
knife. Packed in a carton box. 
Доска из каучукового дерева, с ножом для сыра, вилкой и ножом официанта. 
Упакованa в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: ø 19 x 3,2 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 8 x 3 cm

4037
Chess wine set SAN GIMIGNANO
Набоp для вина SAN GIMIGNANO
Set containing: waiters knife, drop ring, metal bottle cap, thermometer and chess 
game. Packed in a carton box.
В состав набора входят: нож официанта, капельное кольцо, металлическая 
пробка для вина, термометр и шахматы. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 17 x 14,7 x 4,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3, S1, T4
Marking size / Размер нанесения: 5 x 1 cm

4007
Wine box JESOLO
Подарочная коробка для вина JESOLO
Wine box containing: waiters knife, drop ring, metal bottle cap, and spout with 
closure. Packed in a carton box.

В состав набора входят: нож официанта, капельное кольцо, металлическая 
пробка для вина, носик з закрытием. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 36,2 x 11,4 x 11,1 cm
Marking group / Группа нанесения: L3, S2
Marking size / Размер нанесения: 6 x 4 cm
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0858
Picnic basket with cooling compartment, contains equipment made of ceramics, 
plastic and stainless steel. Packed in a polybag.
Корзина для пикника с камерой-холодильником. Набор сделан из керамики, 
пластмассы и нержавеющей стали. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 37,5 x 19 x 26 cm 
Marking group / Группа нанесения: ET (P)
Marking size / Размер нанесения: 6 x 3,5 cm

Picnic basekt RIVA DEL GARDA
Корзинка для пикника RIVA DEL GARDA
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0857
Picnic basket VANCOUVER
Корзинка для пикника VANCOUVER
Picnic set for two, made of ceramics, plastic and stainless steel in a basket. Packed 
in a polybag.
Набор для пикника для двоих, из керамики, пластмассы и нержавеющей стали. 
Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула:  35 x 15,5 x 25 cm
Marking group / Группа нанесения: ET (P)
Marking size / Размер нанесения: 6 x 3,5 cm

0835
Cheese board LE BOURGET
Доска для сыра LE BOURGET
Stone cheese board with a cheese fork and knife. Packed in a carton box. 
Шиферная доска для сыра с вилкой для сырa и ножом для сыра. Упакованa                 
в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 32 x 31,5 x 2,2 cm
Marking group / Группа нанесения: S1
Marking size / Размер нанесения: 10 x 3 cm

0842
Glass bottle KLAGENFURT
Стеклянная бутылка KLAGENFURT
Glass drinking bottle with a metal cap and a neoprene pouch, 500 ml. Packed in 
a carton box. 
Стеклянная бутылкa в чехле из неопрена, с крышкой из металла, 500 ml. 
Упакованa в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: ø 7 x 22,3 cm
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 10 x 4 cm

0848
Drinking bottle ELWOOD
Бутылкa ELWOOD
Plastic drinking bottle with metal cap, 700 ml. Packed in a carton box.
Пластмассовая бутылка с металлической крышкой, 700 ml. Упакованa в кар-
тонную коробку.

Product size / Размер артикула: ø 7 x 26,5 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm

0815 
Drinking bottle SÓLLER
Бутылкa SÓLLER
Drinking bottle with a sieve, eg. for fruits, 850 ml. Packed in a carton box. 
Бутылка для напитков, с ситом, напр. для фруктов, 850 ml. Упакованa в картон-
ную коробку.

Product size / Размер артикула: ø 8,3 x 24 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 3,5 cm

0862
Drinking bottle SAINT-DENIS
Бутылкa SAINT-DENIS
Drinking bottle made of AS and PP, with a sieve, eg. for fruits, 700 ml. Packed in              
a carton box. 
Бутылкa из AS и PP, c ситом, напр. для фруктов, 700 ml. Упакованa в картонную 
коробку.

Product size / Размер артикула: ø 7 x 24 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3 x 5 cm
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0861
Power Bank w solidnej, eleganckiej obudowie ze szczotkowanego metalu. Smukły 
i kompaktowy, wyposażony w złącza Micro-B oraz Lightning i pakiet zabezpieczeń. 
Umożliwia pełne ładowanie smartphone’a do 1,5 raza. Pakowany w blister. 

Product size / Размер артикула: 12,4 x 6,8 x 0,92 cm
Marking group / Группа нанесения: L2

15,85 PLN

Power Bank SILICON POWER S55 5000mAh

03 05 4429 10080604 11 12

0861
Sports and gym bag made of non-woven material, with a drawstring closure.  
Спортивная сумка из материала non-woven, на шнурке.

Product size / Размер артикула: 37 x 40,5 cm
Marking group / Группа нанесения: S1
Marking size / Размер нанесения: 19 x 19 cm

Gym bag SEOUL
Спортивная сумка SEOUL
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0859
Cotton bag FERRARA
Складная сумка FERRARA
Folded shopping or beach bag, made of cotton (grammage: 120 g/m²), with                     
a case. 
Складная сумка из хлопка (вес: 120 g/m²), с чехлом.

Product size / Размер артикула: 37,5 x 0,3 x 42 cm
Marking group / Группа нанесения: S1
Marking size / Размер нанесения: 19 x 19 cm

0850
Mooltitool-hammer PEER
Многофункциональный набор инструментов PEER
Stainless steel multitool, 9 functions, in a polyester pouch. Packed in a polybag.
Мультитул-молоток из нержавеющей стали, 9 функций, в чехле из полиэстера. 
Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 15 x 6,5 x 2,9 cm
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 6 x 3 cm

0849
Multitool set ESSEX
Многофункциональный  набор инструментов ESSEX
Set of tools made of steel, 10 elements, in a polyester pouch with a carabin hook. 
Packed in a polybag.
Набор инструментов из стали, 10 элементов, в чехле из полиэстера с караби-
ном. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 15,2 x 9 x 2 cm
Marking group / Группа нанесения: S1
Marking size / Размер нанесения: 10 x 3 cm

0851
Multitool and torch set DUFFEL
Набор мультитул и фонарик DUFFEL
Multitool with a telescopic torch (4 coin cell batteries included). Packed in a carton 
box. 
Набор инструментов в составе с телескопическим фонариком (4 батареи coin 
cell включены). Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 19,7 x 7,6 x 2,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 3 x 0,8 cm

0853
Car window sun shade DAYTONA BEACH
Солнцезащитная шторка DAYTONA BEACH
Sun shade for cars, foldable, made of polyester. Packed in a case. 
Солнцезащитная шторка для автомобилей, из полиэстера, в чехле.

Product size / Размер артикула: 148,5 x 68,5 x 0,5 cm
Marking group / Группа нанесения: S2
Marking size / Размер нанесения: 13 x 13 cm

0845
Key ring with alarm function OVADA
Брелок с охранной сигнализацией OVADA
Key ring made of plastic and ABS, with alarm function (3 coin cell batteries                   
included). Packed in a carton box.
Брелок из пластмассы и ABS, c охранной сигнализацией (3 батареи coin cell 
включены). Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 6 x 4 x 1,9 cm
Marking group / Группа нанесения: T2
Marking size / Размер нанесения: 2 x 1,5 cm
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0825
Aluminium power bank, with capacity 4000mAh, charging indicator and cable 
included. Packed in a carton box.  
Алюминиевый power bank мощностью в 4000mAh, c индикатором заряда                 
и кабелем USB в составе. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 11 x 6,7 x 1 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 5 x 3 cm

Power Bank LIETO
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0844
Phone case SUNBURY
Чехол для телефона SUNBURY
A PVC phone case, hermetic closing, with a string. Packed in a polybag. 
Чехол из PVC, с плотным закрытием, на шнурке. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 22 x 10,9 x 0,8 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
Marking size / Размер нанесения: 5 x 5 cm

0811 
Lampka kempingowa LA CRUZ
Camping light LA CRUZ
Camping lamp made of plastic, 3 x AAA batteries not included (can be ordered 
separately). Packed in a carton box. 
Лампочка из пластмассы, 3 х батареи ААА не включены (можно заказать 
отдельно). Упакована в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: ø 6,9 x 9,5 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2 cm

0831
Credit card holder with RFID protection EDINBURGH
Чехол на карты с защитой RFID EDINBURGH
Card holder made of PE and aluminium, with RFID protection against unauthori-
sed card data reading. Packed in a polybag.
Чехол из PE и алюминия, с защитой RFID от несанкционированного доступа              
к данным например на кредитных картах. Упакован в пакетик. 

Product size / Размер артикула: 9 x 6,1 x 0,1 cm
Marking group / Группа нанесения: T1
Marking size / Размер нанесения: 5 x 2 cm

0852
Light up yo-yo BELMONT
Светящееся йо-йо BELMONT
Yo-yo with a 1 LED light, 2 coin cell batteries are included. Packed in a polybag.
Игрушка из PS, с 1 LED-ом, 2 батареи coin cell включены. Упакована в пакетик. 

Product size / Размер артикула: ø 5,7 x 3,5 cm
Marking group / Группа нанесения: T2
Marking size / Размер нанесения: ø 3 cm

0854
Hover Ball REGENSBURG
Мяч Hover Ball REGENSBURG
Safe ball made of ABS, batteries 4 x AA included. Packed in a carton box.
Мяч из ABS,  батареи 4 x AA включены. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: ø 18,5 x 6,3 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

0847
Fitness bracelet CLIFTON
Фит браслет CLIFTON
Fitness bracelet made of ABS and silicone, 1 coin cell battery included. 
Фит браслет из силикона и пластмассы, включает 1 батарею coin cell.

Product size / Размер артикула: 5,5 x 7,5 x 3 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3 x 1 cm
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0348
Stainless steel, double-walled, leak-proof thermo cup, 500 ml. Packed in a carton 
box. 
Кружка из нержавеющей стали, с двойной стенкой и защитой от протекания, 
500 ml. Упакована в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 17 x ø 14,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 5 x 5 cm

Thermo mug LANCASTER
Термокружка LANCASTER
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8956
Drinking mug BERINGEN
Кружка-непроливайка BERINGEN
Aluminium mug with capacity of 400 ml. Packed in a carton box.
Алюминиевая кружка, 400 ml. Упакована в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 20 x ø 7,7 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

0482
Thermo mug COMO
Термокружка COMO
Mug made of stainless steel, PP and ABS, double-walled, leak-proof, 500 ml.                  
Packed in a carton box. 
Кружка из нержавеющей стали, полипропилена и ABS, с двойной стенкой,              
500 ml. Упакована в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 18,5 x ø 8 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4 x 3,5 cm

5300
Thermo mug EL PASO
Термокружка EL PASO
Stainless steel mug, 400 ml. Packed in a carton box. 
Кружка из нержавеющей стали, 400 ml. Упакована в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 17,3 x ø 8,4 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 2 cm

5610
Drinking mug FORT WORTH
Термокружка FORT WORTH
Plastic mug with capacity of 400 ml. Packed in a carton box.
Пластмассовая кружка, 400 ml. Упакована в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 17,3 x ø 8,4 cm
Marking group / Группа нанесения: T4 + V
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm

0008
Drinking bottle TOULON 
Бутылка TOULON
Plastic bottle with a sieve eg. for fruits, 650 ml. Packed in a carton box. 
Пластмассовая бутылка с ситом, напр. для фруктов, 650 ml. Упакована в кар-
тонную коробку.

Product size / Размер артикула: 25 x ø 7 cm
Marking group / Группа нанесения: T4 
Marking size / Размер нанесения: 3 x 5 cm

0194
Metal drinking bottle CRANFORD
Металлическая бутылка CRANFORD
Bottle made of aluminium, PP, silicone, with a metal carabiner, 800 ml. Packed                 
in a polybag.
Бутылка из алюминия, полипропилена и силикона, с  металлическим караби-
ном, 800 ml. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 7 x ø 31 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm
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10026710
Bottle that helps to track your hydration, opens with one hand, dishwarsher safe. 
Packed in a polybag. 
Бутылка для отслеживания ежедневной гидратации, можно открывать одной 
рукой, можно чистить в посудомоечной машине. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 7,9 x 8,1 x 26,9 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm

Aladdin Active Hydration Tracker Bottle 0.8L
Бутылка Aladdin Active Hydration Tracker Bottle 0,8 l
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10011020
Aladdin Aveo Water Bottle 0.6L
Бутылка Aladdin Aveo Water Bottle 0,6 l
Bottle with an easy to  fill, removable spout (wide-mouth opening), dishwarsher 
safe. Packed in a polybag. 
Стильная бутылка с удобным мундштуком, можно чистить в посудомоечной 
машине. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 7,1 x 7,1 x 24 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm

10019190
Aladdin Stainless Steel Vacuum Mug 0.47L
Кружка Aladdin Stainless Steel Vacuum Mug 0,47 l
Vacuum insulated stainless steel mug that keeps drinks hot 3 hs & cold 20 h, 
dishwarsher safe. Packed in a polybag. 
Кружка c вакуумной изоляцией, сохраняет теплоту 3 h и холод 20 h, можно 
чистить в посудомоечной машине. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 7,7 x 7,5 x 22,7 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 4,5 cm

10019230
Aladdin Stainless Steel Vacuum Mug 0.35L
Кружка Aladdin Stainless Steel Vacuum Mug 0,35 l
Vacuum insulated stainless steel mug that keeps drinks hot 3 hs & cold 20 h, 
dishwarsher safe. Packed in a polybag. 
Кружка c вакуумной изоляцией, сохраняет теплоту 3 h и холод 20 h, можно 
чистить в посудомоечной машине. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 7,7 x 7,5 x 22,9 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 4,5 cm

10019180
Aladdin Insulated Plastic Mug 0.47L
Кружка Aladdin Insulated Plastic Mug 0,47 l
Double-walled insulated plastic mug, dishwasher safe. Packed in a polybag.
Пластмассовая кружка c двойными стенками, можно чистить в посудомоеч-
ной машине. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 7,9 x 7,4 x 16,8 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm

1001957
Aladdin Custom Tea Infuser 0.35L
Кружка Aladdin Custom Tea Infuser 0,35 l
Double-walled mug with a built-in drop-down infusion basket, dishwasher safe. 
Packed in a polybag. 
Кружка с двойными стенками и фильтром для чая. Можно чистить в посудо-
моечной машине. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 7,6 x 8,1 x 22,2 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm

1001925
Aladdin Recycled & Recyclable Mug 0.35L
Кружка Aladdin Recycled & Recyclable Mug 0,35 l
Made with eCycle®, 100% recycled and recyclable food-safe material. Microwave 
safe and dishwasher safe. Packed in a polybag. 
Кружка из eCycle - переработанного материала. Подходит для микроволновой 
печи и посудомоечной машины. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 8 x 7,5 x 20 cm
Marking group / Группа нанесения: T4
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm
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0430
Thermo flask made of stainless steel and PP, 500 ml. Packed in a carton box.  
Термос из нержавеющей стали и полипропилена, 500 ml. Упакован в картон-
ную коробку.

Product size / Размер артикула: 25,5 x ø 6,8 cm
Marking group / Группа нанесения: L3, T4
Marking size / Размер нанесения: 5 x 5 cm

Vacuum flask CALERA
Термоc CALERA

46



03

04

05

07 07

03

07 07

1 L 0,5 L

0,5 L 0,5 L

0,237 L 0,17 L

5401
Vacuum flask VIRGINIA BEACH
Термос VIRGINIA BEACH
Thermo flask made of stainless steel and PP, 1000 ml. Packed in a carton box.
Термос из нержавеющей стали и полипропилена, 1000 ml. Упакован в картон-
ную коробку.

Product size / Размер артикула: 34 x ø 8,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

5403
Vacuum flask CLEVELAND
Термос CLEVELAND
Thermo flask made of stainless steel and PP, 500 ml. Packed in a carton box. 
Термос из нержавеющей стали и полипропилена, 500 ml. Упакован в картон-
ную коробку.

Product size / Размер артикула: 24,5 x ø 7 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

5420
Vacuum flask ALBUQUERQUE
Термос ALBUQUERQUE
Thermo flask made of stainless steel and PP, lacquered, 500 ml. Packed in a carton 
box. 
Термос из нержавеющей стали и полипропилена, лакированный, 500 ml. 
Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 25 x ø 7,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

2893
Vacuum flask AUCKLAND
Термос AUCKLAND
Thermo flask made of stainless steel, with black surface perfect for engraving, 500 
ml. Packed in a carton box.
Термос из нержавеющей стали, черная поверхность идеальна для гравировки, 
500 ml. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 23,5 ø 6,9 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

5703
Hip flask KANSAS CITY
Фляжка KANSAS CITY
Stainless steel hip flask, 237ml. Packed in a carton box.
Фляжка из нержавеющей стали, 237 ml. Упакованa в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 12,5 x 9,5 x 2 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 5 cm

0168
Hip flask with 2 shot glasses SANDVIKEN
Флажка и 2 рюмки SANDVIKEN
Stainless steel set, includes: hip flask (170 ml), hopper and 2 shot glasses. Packed 
in a carton box. 
Набор из нержавеющей стали, в его состав входят: фляга (170 ml), бункер,               
2 рюмки. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 18,8 x 17 x 4,4 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2,5 cm
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10017000
Cook pot and food jar in one. Vacuum insulated jar keeps food hot 13 hours or cold 
11 hours. Packed in a polybag.
Горшок и контейнер для еды 2-в-1. Держит холод до 11 часов, а теплоту – до   
13 часов. Включает ложковилку. Упакован в пакетик.

Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 4,5 cm

Stanley MOUNTAIN SS FOOD SYSTEM 0.6L
Набор Stanley MOUNTAIN SS FOOD SYSTEM 0,6 l
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10012290
Stanley CLASSIC VACUUM FOOD JAR 0.7L
Банка Stanley CLASSIC VACUUM FOOD JAR 0,7 l
Vacuum insulation keeps food hot or cold 15 hours, insulated lid doubles as                      
a bowl. Packed in a polybag.
Банка из нержавеющей стали, крышку можно использовать в качестве чаши. 
Держит теплоту и холод до 15 h. Упакована в пакетик.

Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 4,5 cm

10015690
Stanley CLASSIC ONE HAND VACUUM MUG 0.35L
Кружка Stanley CLASSIC ONE HAND VACUUM MUG 0,35 l 
Vacuum insulation body + thermal lid keep drinks hot for 4,5 hours, cold 5 hours or 
iced 10 hours; it can be operated with one hand. Packed in a polybag.
Вакуумная изоляция держит теплоту до 4,5 h и холод до 5 h, а напитки с льдом 
– до 20 h.; можно открывать и закрывать одной рукой. Упакована в пакетик.

Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 14,5 x 4,5 cm

10012870
Stanley ADVENTURE VACUUM FOOD JAR 0.5 L
Банка Stanley ADVENTURE VACUUM FOOD JAR 0,5 l
Vacuum insulation keeps food hot or cold 12 hours, includes a spork. Packed in                
a polybag. 
Банка из нержавеющей стали, крышку можно использовать в качестве чаши. 
Держит теплоту и холод до 12 h. Включает ложковилку. Упакована в пакетик.

Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 4,5 cm

10012540
Stanley CLASSIC VACUUM BOTTLE 1L
Термос Stanley CLASSIC VACUUM BOTTLE 1 l
Vacuum insulation keeps drinks hot or cold for 24 hours or iced 120 hours. Packed 
in a polybag. 
Держит теплоту до 24 h, холод – до 24 h, а лёд – до 120 h. Упакован в пакетик.

Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 4,5 cm

10026590
Stanley MASTER VACUUM BOTTLE 1.3 L
Термос Stanley MASTER VACUUM BOTTLE 1,3 l
Vacuum insulation keeps drinks hot for 40 hours, cold 35 hours or iced 160 hours. 
Packed in a polybag.
Держит теплоту до 40 h, холод – до 35 h, а лёд – до 160 h. Упакован в пакетик.

Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 4,5 cm

10016950
Stanley ADVENTURE SS FLASK 0.148 L 
Фляжка Stanley ADVENTURE SS FLASK 0,148 l
Stainless steel flask with an integrated lanyard (you will never lose the cap).
Фляжка из нержавеющей стали, с интегрированной крышкой (для предотвра-
щения потери). Упакованa в пакетик.

Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4,5 x 4,5 cm
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3372
Set consisting of an aluminium 9-LED torch and a pocket multi-function knife.                 
3 AAA batteries included. Packed in a carton box. 
Набор из алюминия и нержавеющей стали, в составе фонарик (9 LED) и нож 
типа мультитул. 3 батареи ААА включены. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 13,5 x 8,8 x 3,1 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 2,5 x 1 cm

Set torch & pocket knife DOVER 
Набор фонарик и карманный нож DOVER
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3414
Set torch & multitool OAKLAND
Набор фонарик и мультитул OAKLAND
9 LED aluminium torch and a metal multitool (nail cutter, can opener, screwdriver 
Philips, blade, saw and bottle opener), 3x AAA batteries included. Packed in a car-
ton box. 
Набор из алюминия и нержавеющей стали, в составе фонарик (9 LED) и пло-
скогуьцы-мультитул. 3 батареи ААА включены. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 8,3 x 2,8 x 12,4 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 1 cm

1948
Multifunction pliers LUND
Многофункциональные плoскогубцы LUND
Aluminium and stainless steel multitool with 9 functions. Packed in a carton box. 
Плоскогубцы-мультитул (9 функций) из алюминия и нержавеющей стали. Упа-
кованы в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 6,8 x 3 x 1,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 3 x 0,5 cm

1419
Multifunction tools LA LIBERTAD
Многофункциональные плoскогубцы LA LIBERTAD
Tools made of high-quality tool steel (2CR) and wood, with pliers, saw, file, screw-
driver etc. Packed in a nylon case.
Плоскогубцы-мультитул из высококачественной стали, с ручками из дерева. 
Включают пилу, файл, отвертку и т. д. Упакованы в нейлоновый чехол.

Product size / Размер артикула: 6,5 x 4 x 15 cm
Marking group / Группа нанесения: L3, TT1
Marking size / Размер нанесения: 1,5 x 0,5 cm

1904
9 LED metal torch MONTARGIS
Фонарик 9LED MONTARGIS
9 LED aluminium torch, 3 x AAA batteries not included (can be ordered separately). 
Packed in a carton box. 
Алюминиевый фонарик 9LED со шнурком на запястье.  Батареи ААА не вклю-
чены (можно заказать отдельно). Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 8,8 x ø 2,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 1 cm

1736
3 meter steel measuring tape DENVER
Рулетка 3 м DENVER
3 m steel measure with a plastic and rubber body, semi-lock slider, retaining spring, 
holding mechanism and hand loop. Packed in a carton box.
Рулетка 3 м из пластмассы, с окончанием из резины, с блокировкой слайдера 
и петлью на руку. Упакована в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 6,7 x 6,1 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 1,5 cm

1737
5 meter steel measuring tape KENTVILLE
Рулетка 5 м KENTVILLE
5 m steel measure with a plastic and rubber body, semi-lock slider, retaining spring, 
holding mechanism and hand loop. Packed in a carton box.
Рулетка 5 м из пластмассы, с окончанием из резины, с блокировкой слайдера 
и петлью на руку. Упакована в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 7,3 x 6,7 x 3,5
Marking group / Группа нанесения: L2, T3
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 1,5 cm
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F5000100AJ
Practical branded bottle in a simple black design, volume 237 ml. It is made of 
stainless steel and packed in a gift box Schwarzwolf.
Практичная фляга простой формы и емкостью 237 ml. Изготовлена из нержа-
веющей стали, упакована в оригинальную коробку Schwarzwolf.

Product size / Размер артикула: 13 x 9,5 x 2,2 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 5 x 5 cm

OLYMPOS hip flask Schwarzwolf 0.237L
Фляга Schwarzwolf OLYMPOS 0,237 l
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H720030
MAHL waiters knife Schwarzwolf 
Нож официанта Schwarzwolf MAHL
Heavy duty waiter knife Schwarzwolf. Material: stainless steel, wood.
Нож официанта Schwarzwolf из нержавеющей стали и дерева.

Product size / Размер артикула: 14 cm (closed)
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 0,5 cm

F490010
SILVANUS Vacuum flask Schwarzwolf 0.75L
Термос Schwarzwolf SILVANUS 0,75 l
Vacuum flask with rubber spray coating in neoprene pouch. Engraved with 
Schwarzwolf theme. Volume: 750 ml. Material: stainless steel.
Термос с резиновым покрытием в чехле из неопрена. Выгравированный лого-
тип Schwarzwolf. Емкость: 750мл. Материал: нержавеющая сталь.

Product size / Размер артикула: ø 8,5 x 30,5 cm 
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm

F230010
KAPILA light Schwarzwolf 
Фонарик Schwarzwolf KAPILA
Aluminium 1 W LED light with four modes of lighting – strong light, weak light, fla-
shing mode and SOS mode. Luminosity: 140 lumens. 3 × AAA batteries included.
Алюминиевый фонарик LED 1W с четырьмя режимами (сильный свет, слабый 
свет, режим мигания и режим SOS, 140 люмены, батареи 3 x AAA включены.

Product size / Размер артикула: 11,5 x 3 x 3 cm 
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 5 x 0,8 cm

F190090
STYX folding knife Schwarzwolf
Складной нож Schwarzwolf STYX
Folding knife Schwarzwolf with plastic handle, belt clip and safety lock. Material: 
stainless steel and plastic.
Складной нож Schwarzwolf с пластиковой ручкой, скрепкой и замком безо-
пасности. Материал: нержавеющая сталь и пластмасса.

Product size / Размер артикула: 11,4 cm (closed)
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 0,4 cm

F490020
VULKAN vacuum flask Schwarzwolf 0.5L
Термос Schwarzwolf VULKAN 0,5 l
Vacuum flask with rubber spray coating in neoprene pouch. Printed with Schwa-
rzwolf theme. Volume: 500 ml. Material: stainless steel.
Термос с резиновым покрытием в чехле из неопрена. Напечатанный логотип 
Schwarzwolf. Емкость: 500 ml. Материал: нержавеющая сталь.

Product size / Размер артикула: ø 8 x 25 cm
Grupa znakowania L3
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 3,5 cm

F240010
CAVALI multifunctional tool Schwarzwolf 
Мультитул Schwarzwolf CAVALI
Multifunctional tool with 11 tools. Material: aluminium and stainless steel.
Мультитул с 11 инструментами. Материал: алюминий и нержавеющая сталь.

Product size / Размер артикула: 9 cm (closed)
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 3 x 0,5 cm
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F240040
Elegant 15-in-1 multitool in black neoprene pouch. Material: stainless steel tools, 
aluminium handle.
Элегантный мультитул 15 в 1, в черном неопреновом чехле. Материал: инстру-
менты из нержавеющей стали, держатель из алюминия. 

Product size / Размер артикула: 10 x 4,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 4 x 0,5 cm

ARMADOR NEW multitool Schwarzwolf
Мультитул Schwarzwolf ARMADOR NEW
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F350020
ROVER bicycle backpack Schwarzwolf 10L
Рюкзак для велосипеда Schwarzwolf ROVER 10 l
Lightweight bicycle backpack with raincover, waterbag holder and elastic straps 
to hold a helmet. Material: 600D ripstop with PU coating.
Лёгкий рюкзак c покрытием  в кармане в нижней части. Имеет держатель для 
водной сумки и эластичные ремни. Материал 600D Ripstop с полиуретановым 
покрытием.

Product size / Размер артикула: 46 x 22 cm 
Marking group / Группа нанесения: TT3
Marking size / Размер нанесения: 6 x 3 cm

F350080
MATTERHORN backpack Schwarzwolf 31L
Туристический рюкзак Schwarzwolf MATTERHORN 31 l
Lightweight backpack with many pockets and a whistle. The backpack includes 
orange safety whistle. Material: polyester 420D polyester and polyeser 210D. 
Лёгкий рюкзак высокого качества, множество карманов и функций, в комплек-
те также свисток. Материал: полиэстер 420D, 2PVC полиэстер 210D ripstop.

Product size / Размер артикула: 33 x 20 x 50 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3
Marking size / Размер нанесения: 7 x 4 cm

F350020
NUNAVUT drawstring bag Schwarzwolf 8L
Спортивная сумка Schwarzwolf NUNAVUT 8 l
Practical drawstring bag made of quality ripstop polyester (420D). Backpack has 
one pocket with zipper on a side. Backpack can be easily folded to your handbag. 
Практичная спортивная сумка из рипстопа 420D. Сумка имеет карман на мол-
нии.

Product size / Размер артикула: 33 x 45 cm 
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 15 cm

F350070
ORIZABA backpack Schwarzwolf 27L
Рюкзак Schwarzwolf ORIZABA 27 l
Practical backpack with padded back and shoulderstraps, pocket for a laptop,                   
2 bottle pockets and compression straps. Material: 300D nylon, dobby nylon, 210D 
polyester. 
Практический рюкзак c карманом для ноутбука, карманами для бутылок                      
и отсеком для обуви. Материал: 300D нейлон, нейлон добби, 210D полиэстер.

Product size / Размер артикула: 49 x 29 x 18 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3
Marking size / Размер нанесения: 10 x 7 cm

F340030
BRENTA sport bag Schwarzwolf 28L
Складная спортивная сумка Schwarzwolf BRENTA 28 l
Foldable sports bag that turns into a backpack, made of nylon ripstop and poly-
ester 210D, with mesh pocket and a top pocket into which the whole bag can 
be folded.
Cумка, которую можно превратить в рюкзак. Материал: нейлон Ripstop, задняя 
часть PU, подкладка 210D.

Product size / Размер артикула: ø 4,5 x 46 cm / ø 24,5 x 4 cm 
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения: 10 x 4 cm

F340010
VORTEX travel bag Schwarzwolf 50L
Дорожная сумка Schwarzwolf VORTEX 50 l
Travel and sports bag with a pocket for shoes, made of polyester 600D and Dupont 
Cordura. Can be used as a backpack.
Дорожная сумка Schwarzwolf с отдельным отсеком для обуви. Может быть 
использована как рюкзак. Материал: Dupont Cordura с PU, полиэстер 600D.

Product size / Размер артикула: 56 x 30 cm 
Marking group / Группа нанесения: TT3
Marking size / Размер нанесения: 10 x 5 cm
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Tool set in a form of a credit card. 14 functions.
Мультитул в форме карты, 14 функций. 

Product size / Размер артикула: 8,2 x 5,4 x 0,4 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1, L2, T3

SwissCard Quattro 
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06223
Pocket knife Victorinox CLASSIC SD 58 mm
Cкладной нож Victorinox CLASSIC SD 58 mm
Victorinox pocket knife, 7 functions.
Cкладной нож, 7 функций. 

Product size / Размер артикула: 58 x 9 x 18 mm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

13603
Pocket knife Victorinox SPARTAN 91 mm
Cкладной нож Victorinox SPARTAN 91 mm
Victorinox pocket knife, 12 functions.
Cкладной нож, 12 функций.

Product size / Размер артикула: 91 x 15 x 26,5 mm 
Marking group / Группа нанесения: DC1, L2, T3

03303
Pocket knife Victorinox WAITER 84 mm
Cкладной нож Victorinox WAITER 84 mm
Victorinox pocket knife, 9 functions.
Cкладной нож, 9 функций.

Product size / Размер артикула: 84 x 12,5 x 26 mm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

13613
Pocket knife Victorinox CAMPER 91 mm
Cкладной нож Victorinox CAMPER 91 mm
Victorinox pocket knife, 13 functions.
Cкладной нож, 13 функций.

Product size / Размер артикула: 91 x 18 x 27 mm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

13703
Pocket knife Victorinox CLIMBER 91 mm
Cкладной нож Victorinox CLIMBER 91 mm
Victorinox pocket knife, 15 functions.
Cкладной нож, 15 функций.

Product size / Размер артикула: 91 x 18 x 28 mm 
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

13713
Pocket knife Victorinox HUNTSMAN 91 mm
Cкладной нож Victorinox HUNTSMAN 91 mm
Victorinox pocket knife, 16 functions.
Cкладной нож, 16 функций.

Product size / Размер артикула: 91 x 21 x 27 mm 
Marking group / Группа нанесения: L2, T3
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TVA-SIP-M TVA-SIP-BK TVA-SIP-F TVA-SIP-P

TVA-SIP
Pouch made with soft neoprene. Features a zipper and a credit card protector,                 
3 main compartments, equipped with RFID/NFC protection. Packed in a polybag. 
Кошелек из мягкого неопрена. Имеет внешнюю молнию и 3 основные камеры. 
Имеет защиту RFID / NFC. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 20 x 11,5 x 2,5 cm
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 10 x 5 cm

Pochette Tucano SICURO
Большой бумажник Tucano SICURO 
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BFC1314
Notebook case Tucano COLORE SECOND SKIN 13/14”
Чехол для ноутбука Tucano COLORE SECOND SKIN 13/14”
Case that protects equipment from scratches and slippage. Equipped with dual 
zippers for easy opening. Packed in a polybag. 
Защищает оборудование от царапин и предотвращает скольжение. Оснащен 
двойными застежками-молниями для легкого открывания. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 35 x 26,5 x 3 cm
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения: 15 x 8 cm

TVA-SICO
Coin pouch Tucano SICURO
Кошелёк Tucano SICURO
Smart, modern and safe coin holder made with soft neoprene, with zipper closure. 
Packed in a polybag. 
Практический кошелёк для монет из мягкого неопрена с застежкой-молнией. 
Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 8 x 8 x 2 cm 
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 4 x 1,5 cm

BLABK
Notebook backpack Tucano LATO 17”
Рюкзак для ноутбука Tucano LATO 17”
Backpack with the inner scratch resistant pocket, front panel, headphone holes 
and side mesh pockets. Packed in a polybag. 
Рюкзак с карманом для хранения ноутбука или планшета, имеет отверстия для 
наушников и боковые сетчатые карманы. Упакован в пакетик.

Product size / Размер артикула: 35 x 48 x 18 cm
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения: 8 x 8 cm

BPCOBK
Backpack Tucano COMPATTO PACK 
Рюкзак Tucano COMPATTO PACK
Foldable backpack made from water-resistant nylon. Easily transformable into                 
a flat pocket, equipped with a trolley strap. Packed in a polybag. 
Складной рюкзак из нейлона. Легко трансформируется в плоский карман, 
имеет удобную ручку и ремешок для расположения на ручке чемодана.                
Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 30 x 44 x 20 cm
Marking group / Группа нанесения: S2
Marking size / Размер нанесения: 12 x 8 cm

BMIA-S
Bag in bag organiser Tucano MIA BAG IN BAG size S
Сумка-организер для сумки Tucano MIA BAG IN BAG size S
Nylon bag that allows to transfer the entire contents of one bag into another one. 
Equipped with hand straps and drawstring closure. Packed in a polybag. 
Нейлоновая сумка, которая позволяет переложить содержание одной сумки 
в другую. Оборудована ручками, закрывается при помощи шнурка. Упакована 
в пакетик.

Product size / Размер артикула: 18,6 x 19 x 8,5 cm 
Marking group / Группа нанесения: TT1
Marking size / Размер нанесения: 6 x 3 cm

BPB15
Notebook business bag Tucano PIU 15,6”
Сумка для ноутбука Tucano PIU 15,6”
Nylon bag with internal compartment for notebook 15.6”, front organisational 
pocket and a strap to attach it to a trolley. Packed in a polybag.
Сумка из нейлона, с отсеком для ноутбука до 15,6” с антишвейковой систе-
мой и ремешком для расположения рюкзака к ручке чемодана. Упакована                             
в пакетик.

Product size / Размер артикула: 41,5 x 29 x 8 cm
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения: 12 x 5 cm
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600646
Shoulder bag with numerous pockets and compartments for perfect organisation, 
with a strap for mounting on a suitcase handle. 
Наплечная сумка с многочисленными карманами и отделениями для идеаль-
ной организации, с ремешком для крепления на ручке чемодана.

Product size / Размер артикула: 43 x 35 x 9 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3

Single compartment notebook case Wenger INSIGHT 16”
Сумка для ноутбука Wenger INSIGHT 16”
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600627
Computer backpack Wenger GIGABYTE 15”
Рюкзак для ноутбука Wenger GIGABYTE 15”
Sturdy backpack for laptops, with 2 main compartments and base stabilising plat-
form.
Прочный рюкзак для ноутбуков с двумя основными отсеками и платформой 
стабилизирующей рюкзак на земле. 

Product size / Размер артикула: 34 x 45 x 14 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3

600637
Computer backpack Wenger CARBON 17”
Рюкзак для ноутбука Wenger CARBON 17”
Backpack for laptops with shock absorbing shoulder straps, airflow back padding, 
stabilising platform and trolley strap for mounting on the suitcase handle. 
Рюкзак с амортизирующими плечевыми ремнями, задним проводом воздуш-
ного потока, стабилизирующей платформой и ремнем для крепления на ручке 
чемодана.

Product size / Размер артикула: 38 x 48 x 23 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3

600645
Notebook case Wenger ACQUISITION 16”
Сумка для ноутбука Wenger ACQUISITION 16”
Backpack with adjustable shoulder strap, and trolley pass through strap for moun-
ting on the suitcase handle. 
Двухкамерная сумка для ноутбука, с регулируемым плечевым ремнем и рем-
нем для установки на ручке чемодана.

Product size / Размер артикула: 40 x 32 x 11 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3

600653
Computer bag Wenger SHERPA 16”
Сумка для ноутбука Wenger SHERPA 16”
Dual compartment shoulder laptop bag, with a front pocket, 2 soft touch handles 
and a trolley strap for mounting on the suitcase handle. 
Двухкамерная сумка для ноутбука, с карманом в передней части и 2 мягкими 
ручками.

Product size / Размер артикула: 43 x 32 x 6 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3

600659
Rolling case Wenger GRANADA 17”
Cумка на колесах GRANADA 17”
Computer case on wheels, with a telescopic handle, can also fit in clothes for the 
next day in case of a business trip. 
Сумка на колесах, подходит также как сумка для поездок, поместит одежду на 
1 ночь. Имеет телескопическую ручку.

Product size / Размер артикула: 48 x 45 x 24 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3

600630
Computer backpack Wenger FUSE 16”
Рюкзак для ноутбука Wenger FUSE 16”
Bestselling laptop backpack with an organizational front pocket, stretch side poc-
kets, padded back panel, soft grip padded handle.
Бестселлерный рюкзак для ноутбука с передним карманом организации,                 
эластичными боковыми карманами и мягкой ручкой.

Product size / Размер артикула: 30 x 43 x 15 cm
Marking group / Группа нанесения: TT3
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RPBN407

Set consists of a ball pen (leather finishing, writes with blue ink) and a note pad (A6, 
PU cover, 80 sheets). Packed in a gift box.
Набор состоит из ручки (пишет синим цветом, кожаные элементы) и блокнота 
(А6, 80 листов, обложка из PU). Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 10,8 x 14,5 x 1,5 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

Set RNM407 + RSL4074
Набор RNM407 + RSL4074
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NPM711
Set NNM711A + NS5554
Набор NNM711A + NS5554
Set consists of a brass ball pen (writes with blue ink) and a note pad (A6, PU cover, 
60 sheets). Packed in a gift box. 
Набор состоит из ручки (пишет синим цветом) и блокнота (А6, 60 листов,                    
обложка из PU). Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 14 x 10 x 10 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

NPBM665
Set NNM611 + NSP6654
Набор NNM611 + NSP6654
Set consists of a brass ball pen (writes with blue ink) and a note pad (A6, PU cover, 
128 sheets). Packed in a gift box. 
Набор состоит из ручки (пишет синим цветом) и блокнота (А6, 128 листов, 
обложка из PU). Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 16,8 x 14,3 x 3,5 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

CPCK836
Set CTC836N + CTK836Z
Набор CTC836N + CTK836Z
Set of 2 cosmetic bags made of PU, zippered, with cotton lining (small - 18 x 5 x 
11,5 cm, big - 22,5 x 6,5 x 14,5 cm). Packed in a gift box.  
Набор 2 туалетных сумок из PU, на молнии, хлопок внутри (маленькая - 18 x 
5 x 11,5 cm, большая - 22,5 x 6,5 x 14,5 cm). Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 48 x 40 x 29 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

CPKM736Q
Set CAK735Q + CFM736Q
Набор CAK735Q + CFM736Q
Set consisting of a zinc alloy key ring (dia. 3,5 cm) and a 100% silk scarf                                         
(65 x 65 cm). Packed in a gift box. 
Набор состоит из брелка (диа. 3,5 cm) и 100% шелкового шарфа (65 х 65 cm). 
Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 65 x 65 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

NAW341
Wine set SOMMELIER
Набор для вино SOMMELIER
The 4-piece wine set includes a corkscrew, a wine knife, a drip cap and a bottle 
cap. Packed in a gift box. 
Набор состоит из 4 предметов и включает в себя штопор, нож для открытия 
вино, коьцо и колпачок для бутылок. Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 18 x 13 x 2,6 cm
Marking group / Группа нанесения: T3

UPBB817A
Set ULB817A + USW8174A
Набор ULB817A + USW8174A
Set consisting of a brass ball pen (writes with blue ink, lacquered) and a leather 
belt (125 x 3,3 cm). Packed in a gift box. 
Набор состоит из ручки из латуни (пишет синим цветом, лакированная)                        
и кожаного ремня (125 x 3,3 cm). Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 125 x 3,3 cm
Marking group / Группа нанесения: T3
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0504

EG S20
Set consisting of a Victorinox pocket knife (13603) and a Silicon Power pendrive 
with Swarovski crystal Touch 810 (EG 8111 8GB). Packed in a black gift box. 
В состав набора входят складной нож Victorinox (13603) и флешка Silicon Power 
с кристаллом Swarovski Touch 810 (EG 8111, 8GB). Упакован в подарочную 
коробку.

Product size / Размер артикула: 16,4 x 13,3 x 2,9 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1, L2, T4, TT3

Set pocket knife + pendrive
Набор складной нож + флешка
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EG S33
Set ball pen + pendrive
Набор ручка + флешка
Set consisting of a ball pen (blue ink, 8413) and a Silicon Power pendrive Ultima 
U03 (LE 8124 - with a mini SP logotype, 8GB). Packed in metal gift box. 
В состав набора входят ручка (пишет синим цветом, 8413) и повер банк Silicon 
Power Ultima U03 ( LE 8124, 8GB). Упакован в подарочную коробку.

Product size / Размер артикула: 16,6 x 11,2 x 2,2 cm
Marking group / Группа нанесения: L1, L2, L3

EG S40
Set pocket knife + Power Bank 
Набор складной нож + Power Bank
Set consisting of VICTORINOX pocket knife (06163005) and Power Bank                                 
(EG 777705) with capacity 2200mAh. Packed in a metal set box EG OP32.
В состав набора входят складной нож Victorinox (0616305) и повер банк                    
(EG 777705, 2200mAh). Набор упакован в металлическую коробку EG OP32.

Product size / Размер артикула: 17 x 12 x 4,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, L3, T3

EG S43
Set ball pen + pendrive
Набор ручка + флешка
Set consisting of pendrive Silicon Power (EG 810698) with capacity 8 or 16GB and 
ballpen AVION (166991.) Packed in a set box EG OP36.
В состав набора входят флешка Silicon Power (EG 810698 8 / 16GB) и шариковая 
ручка AVION (166991). Набор упакован в коробку EG OP36.

Product size / Размер артикула: 16,4 x 13,3 x 2,9 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1, L2

EG S45
Set pocket knife + pendrive
Набор складной нож + флешка
Set consisting of a VICTORINOX pocket knife (0622303) and a pendrive Silicon Po-
wer (EG 813007) with capacity 8GB. Packed in a metal set box EG OP29.
В состав набора входят складной нож Victorinox (0622303) и флешка Silicon Po-
wer (EG 813007, 8GB). Набор упакован в коробку EG OP29. 

Product size / Размер артикула: 11 x 8 x 2cm
Marking group / Группа нанесения: L2, T3

EG S52
Set Power Bank + pendrive
Набор Power Bank + флешка
Set consisting of a Power Bank Silicon Power (EG 817306, 5000mAh) and a pen-
drive Silicon Power (LE 812406, 8/16/32GB). Packed in a metal set box EG OP32.
В состав набора входят повер банк Silicon Power (EG 817306, 5000mAh)                   
и флешка Silicon Power (LE 812406, 8/16/32GB). Набор упакован в металличе-
скую коробку EG OP32.

Product size / Размер артикула: 17 x 12 x 4,5 cm
Marking group / Группа нанесения: DC1, L2, T3

EG S53
Set Power Bank + pocket knife
Набор Power Bank + кладной нож
Set consisting of a Power Bank (EG 777310) with capacity 4400mAh and a Schwa-
rzwolf pocket knife GAIA (F1901101SA310). Packed in a metal set box EG OP32. 
В состав набора входят повер банк (EG 777310, 4400mAh) и складной нож 
Schwarzwolf GAIA (F1901101SA310). Набор упакован в металлическую коробку 
EG OP32.

Product size / Размер артикула: 17 x 12 x 4,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L2, L3
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M4

M3 M2 M1

0328
Soft pillow with a seasonal motif, comes in 4 different designs. Packed in a polybag.
Мягкая подушка, четыре разных модели. Упакована в пакетик. 

Product size / Размер артикула: 30 x 30 x 9 cm
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения:  4 x 2 cm

Christmas pillow RUDOLSTADT
Праздничная подушка RUDOLSTADT 
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0187
Elk shaped nutcracker FALKENBERG
Щелкунчик в форме лося FALKENBERG
Aluminium nut cracker, with lever mechanism. Packed in a carton box.
Алюминиевый щелкунчик с рычагом. Упакован в картонную коробку.

Product size / Размер артикула: 18 x 4,8 x 15,5 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 5 x 1 cm

3394
Christmas hat VISBY
Шапка VISBY
Santa hat, made of felt. 
Шапка Деда Мороза, из войлока.

Product size / Размер артикула: 30 x 42 cm
Marking group / Группа нанесения: TT2
Marking size / Размер нанесения: 10 x 3 cm

0538
Christmas hot water bottle KALIBO
Праздничная грелка KALIBO
Rubber and knit hot bottle, 550 ml. Packed in a polybag. 
Грелка из резины и трикотажной ткани, 550 ml. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: 15 x 26 x 5, cm
Marking group / Группа нанесения: TT3
Marking size / Размер нанесения: 10 x 10 cm

0596
Cookie stamp BAKERSFIELD
Печать для печенья BAKERSFIELD
Silicone and wood cookie stamp. Packed in a polybag. 
Печать из силикона и деревa. Упакована в пакетик.

Product size / Размер артикула: ø 5,8 x 8,7 cm
Marking group / Группа нанесения: L2
Marking size / Размер нанесения: 1,5 x 1,5 cm

0188
Christmas candle set ALPINE
Праздничная свечка ALPINE
Christmas candle set consisting of a sparkling candle with holder, already gift pre-
packed.
Cвечка c держательем в виде звезды, в подарочной упаковке.

Product size / Размер артикула: 8 x 8 x 2,5 cm
Marking group / Группа нанесения: ET(N1)
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2 cm

3078
Christmas candle set TUMBA
Набор праздничных свечей TUMBA
Tea light holder in a fir tree shape made of glass, with 3 red tea lights in a gift box 
wrapped in a red ribbon.
В комплект входят три красные свечи. Набор упакован в подарочную коробку 
перевязанную бантом.

Product size / Размер артикула: 13 x 9,4 x 2,3 cm
Marking group / Группа нанесения: ET(N1)
Marking size / Размер нанесения: 4 x 2 cm
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0569
Small Christmas paper bag BASEL
Подарочная сумка, маленькая BASEL
Paper bag for Christmas presents, with ribbon handles.
Праздничная сумка для подарков, из бумаги. Ручки из ленты.

Product size / Размер артикула: 23,5 x 18 x 5 cm
Marking group / Группа нанесения: ET(N1)
Marking size / Размер нанесения: 5 x 5 cm

0570
Big Christmas paper bag ROMBAS
Подарочная сумка, большая ROMBAS
Paper bag for Christmas presents, with ribbon handles.
Праздничная сумка для подарков, из бумаги. Ручки из ленты.

Product size / Размер артикула: 33 x 26 x 5,5 cm
Marking group / Группа нанесения: ET(N1)
Marking size / Размер нанесения: 5 x 5 cm

0617
Isolating flask VALENTON 
Термос VALENTON
Stainless steel, double-walled flask, 500 ml. Packed in a carton box. 
Термос из нержавеющей стали, с двойной стенкой, 500 ml. Упакован в кар-
тонную коробку.

Product size / Размер артикула: ø 7 x 23,3 cm
Marking group / Группа нанесения: L3
Marking size / Размер нанесения: 3 x 3 cm

0572
Christmas mug SNOWFLAKE
Праздничная кружка SNOWFLAKE
Ceramic mug with a Christmas motif, 300 ml. Packed in a carton box.
Керамическая кружка с праздничным мотивом, 300 ml. Упакована в картонную 
коробку.

Product size / Размер артикула: ø 8 x 9,5 cm
Marking group / Группа нанесения: C1
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 2 cm

XE 0097
Christmas ceramic mug
Праздничная керамическая кружка
Ceramic mug with a Christmas motif, 300 ml. Packed in a carton box.
Керамическая кружка с праздничным мотивом, 300 ml. Упакована в картонную 
коробку. 

Product size / Размер артикула: ø 8,7 cm x 9,2 cm
Marking group / Группа нанесения: C1
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 2 cm

XE 8704
Christmas ceramic mug
Праздничная керамическая кружка 
Ceramic mug with a Christmas motif, 300 ml. Packed in a carton box.
Керамическая кружка с праздничным мотивом, 300 ml. Упакована в картонную 
коробку. 

Product size / Размер артикула: ø 8,7 cm x 9,2 cm
Marking group / Группа нанесения: C1
Marking size / Размер нанесения: 3,5 x 2 cm
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PRINT GROUPS

DO
doming / доуминг

DC0, DC1, DC2
UV print / цифровая печать UV 

ET (P), ET (N1), ET (N2)
label, sticker, badge / кулон, наклейка, этикетка

L1, L2, L3
laser engraving / лазерная гравировка

HF
computer embroidery / вышивка

C1, C2
ceramic print / деколь

S1, S2
silk screen printing / шелкография

ST
silk screen printing on textiles / шелкография на текстили

SU
sublimation / сублимация

T1, T2, T3, T4
pad printing / тампопечать

TT1, TT2, TT3
thermotransfer / термоперенос

TC1, TC2, TC3
digital thermotransfer / цифровый термоперенос

HS
hot stamping / хотстампинг




